



KISBÍRÓ

WWW.KISUJSZALLAS.HU

KISÚJSZÁLLÁS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HÍRLEVELE

Közhírré tétetik!

Választás 2010.

eredményes volt a második forduló
(6. oldal)



Zárszámadás

a 2009-es év pénzügyi zárása
(4-5. oldal)



Zugprogram

a zugutca fele idén megújul
(6. oldal)



Játszóterek

felavattuk a 3 új játszóteret
(10-11. oldal)



Nagykun Majális

Főzés, sport és koncertek a
Horváth-tanyán
(3. oldal)



Oktatás

4 első osztály indul az
önkormányzati iskolákban
(5. oldal)



Sakk

bajnok lett a kisúji csapat
(19. oldal)

(Szerk.)

Jó munkához (nem csak) jó eszköz kell

A jó munkához idő kell – mondják, de aki dolgozik, az tudja, hogy a jó munkának emellett sok egyéb nélkülözhetetlen kelléke van. Például a jó munkaeszközök.

Olvasóink bizonyosan emlékeznek rá, hogy idén ún. közcélú feladatok elvégzésére pályázati támogatással több mint száz személyt foglalkoztathat önkormányzatunk. Közülük közel hetvenen a Vízmű Kft.-nél és a Városgazdálkodási Kft.-nél dolgoznak. Legtöbbjüket a város közterületeinek rendben tartásában foglalkoztatják. Ahhoz azonban, hogy minél hasznosabb munkát végezhesenek, nélkülözhetetlenek a megfelelő munkaeszközök. Képviselő-testületünk ezért pályázott különböző gépek, járművek beszerzésére.

Örömmel adok hírt Olvasóinknak ismét arról, hogy e pályázatunk is sikeres lett, így 13 millió 142 ezer Ft-ot fordíthattunk erre a célra. Ebből az összegből az Észak-alföldi Regionális Fejlesztési Tanács támogatása 11 millió 171 ezer Ft (85%), az önerő pedig 1 millió 971 ezer Ft.

Az eszközöket közbeszerzési eljárást követően vásárolhattuk meg a közbeszerzési eljárás nyertese, a Wetex Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. révén. Az eszközöket április végén kaptuk meg, így már napokon belül használni is kezdték azokat: a motoros kaszákat (6 db), a rotációs kapát, permetezőt, lombfűvót, sövénynyírót, a láncfűrész, a fűnyírókat (2 db) és fűnyíróraktort, valamint a bontókalapácsot. Két pótkocsis kistraktort is beszerezhetünk, amelyeknek jó hasznát vesszük majd a szállítási feladatokban.

...azt is mondják, hogy „egy gép átlagosan ötven ember munkáját tudja elvégezni, de egy gép sem tudja elvégezni egy rendkívüli ember munkáját”. Ennek üzenete számunkra az, hogy a jó munkában mindenféle kiváló eszközön túl a legfontosabb az ember. Nem lehet mindenki „rendkívüli”, de hozzáértő és lelkiismeretes igen. Ezt várom el az új gépek használóitól.

Kecze István
polgármester



MEGKÉRDEZTÜK...

Ön hogyan ünnepelte a május elsejét?

Horváth Ferenc étteremvezető:

A május elsejét a Horváth-tanyán töltöttem, a rendezvényen dolgoztam. Szerintem nagyon jól sikerült. Jó idő volt, jó volt a hangulat, jól érezték magukat az emberek. Nagyon tetszett, hogy a bográcsok mellett társaságok gyűltek össze, beszélgettek. Mi elsősorban a fellépőknek főztünk marhát, birkát és pacalt. A koncertekbe már bele tudtam nézni, nagyon tetszettek.

**Szöke Zsigmond szobafestő-mázoló:**

Gyermekek lovagoltatásával töltöttem a napomat kint a Horváth-tanyán, a majálison. A Nagykun Huszárbandérium tagjaként voltam kint. A programokból nem sokat láttam, mert egész nap a gyerekekre ügyeltem, hogy ne történjen velük baj. Nagyon élvezték a lovaglást, öröm volt látni őket.

**Nagy Julianna tanuló:**

Május elsején kint voltam a Horváth-tanyán. A barátómmal együtt körülnéztünk. Nagyon jól éreztük magunkat, még a dodzsembbe is beültünk. Tetszettek a fellépők, leginkább a Dupla Kávét koncertjét élveztük. Nekem ez így együtt jelentette a pihenést.

**Monoki Imréné Gizus, fodrász:**

Debrecenben voltam május elsején a lányommal, aki nagyon ritkán van itthon. Szétnéztünk a városban, sétáltunk, pihengettünk, ezzel telt el az egész napunk. Jó volt kimozdulni, kikapcsolódni kicsit. Nekem nagy öröm, hogy a lányommal együtt tölthettem ezt a napot.



JEGYZÉK

Kisújszállás Város Önkormányzati Képviselő-testülete, a 2010. április 27-ei soron következő ülésén hozott döntéseiről

Rendeletek:

15/2010.(IV.28.) a 2009. évi zárszámadásról
16/2010.(IV.28.) a 2010. évi költségvetéséről szóló
7/2010. (II.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Határozatok:

118/2010.(IV.27.) az Egészségügyi, Szociális és Sportbizottság megválasztásáról szóló 258/2006. (X.12.) számú önkormányzati határozat módosításáról
119/2010.(IV.27.) Közbeszerzési Bizottság megválasztásáról szóló 297/2006. (X.26.) számú önkormányzati határozat módosításáról
120/2010.(IV.27.) a város foglalkoztatási helyzetéről és a munkanélküliek ellátásának lehetőségeiről szóló tájékoztatóról
121/2010.(IV.27.) köszönet a 2009. évi pénzügyi, gazdasági eredményért végzett közreműködői munkáért
122/2010.(IV.27.) a 2009. évi pénzügyi ellenőrzésekről szóló jelentés elfogadásáról
123/2010.(IV.27.) a 2010/2011-es tanévben indítható első osztályok számának meghatározásáról
124/2010.(IV.27.) közoktatási intézményi alapító okiratok módosításáról
125/2010.(IV.27.) a 44/2010. (II.23.) sz. önkormányzati határozat módosításáról
126/2010.(IV.27.) a szakképzés városi helyzetéről
127/2010.(IV.27.) a Kisújszállás Városi Önkormányzat 2009. évben teljesített közbeszerzési eljárásairól készült éves statisztikai összegezés elfogadásáról
128/2010.(IV.27.) konténeres autó beszerzése tárgyában
129/2010.(IV.27.) a város területén található zugokban szükséges belvízelvezetési és útburkolási munkák összehangolásáról
130/2010.(IV.27.) az Erzsébet Gyógyvíz Strandfürdő 2009. évi üzemeltetésének tapasztalatairól, javaslat a 2010. évi üzemeltetésre

131/2010.(IV.27.) a 2010. évi Motoros-találkozó megrendezéséről

132/2010.(IV.27.) a Városi Sporttelep elnevezésére

133/2010.(IV.27.) fogászati alapellátási ügyeletet biztosító mikrotársasági társulásban való részvételre

134/2010.(IV.27.) a Móricz Zsigmond Lakás- és Garázsfenntartó Szövetkezet lakóépületek energiatakarékos korszerűsítésére, felújítására benyújtott pályázat önkormányzati támogatásáról

135/2010.(IV.27.) a kisújszállási Térségi Szociális Otthon és Alapszolgáltatási Központ Bölcsőde Telephelyének infrastrukturális fejlesztésére irányuló (1/2010. (I.19.) ÖM rendelet) beruházás forrásösszetételének módosításáról

136/2010.(IV.27.) az Arany János Általános Iskola központi épületének (Kálvin utca 3.) infrastrukturális fejlesztésére irányuló (1/2010. (I.19.) ÖM rendelet) beruházás forrásösszetételének módosításáról

137/2010.(IV.27.) „Országzászlós emlékmű” állításáról
138/2010.(IV.27.) az Óváros-telep felszámolására irányuló hazai és Európai Unió pályázatról

141/2010.(IV.27.) a Kisújszállás, Kossuth u. 9. sz. 3. szám alatti 10 m² alapterületű helyiség további hasznosításáról

143/2010.(IV.27.) a Béke és Sásastó utak felújítása, az Illéssy utcai, Csatorna utcai és Arany János utcai parkolók kialakítása tárgyú közbeszerzési eljárás eredményének megállapítására

145/2010.(IV.27.) számítástechnikai eszközök felméréséről és újraelosztásáról
* * *

A képviselő-testület 2010. május 25-én (kedden) 13.00 órai kezdettel soron következő ülést tart a következő napirendi javaslatokkal:

- Tájékoztató a költségvetési bevételek és kiadások 2010. I.-III. havi alakulásáról
- Előterjesztés a 2010. évi költségvetési rendelet módosítására
- Előterjesztés Kisújszállás Város Önkormányzati Képviselő-testületének Szervezeti és működési szabályzatáról szóló 37/2006. (XII.14.) önkormányzati rendelet módosítására
- Előterjesztés a 2010/2011-es tanévben a nevelési-oktatási intézményekben indítható gyermek-és tanulócsoporthoz, valamint az ezekhez szükséges pedagógus és nem pedagógus álláshelyek számának meghatározására
- Előterjesztés az Egységes Pedagógiai Szakszolgálat működésének tapasztalatairól
- Előterjesztés az önkormányzati társulások működéséről
- Tájékoztató a „Nagykun Tudásdepó – Expressz – Könyvtári szolgáltatások összehangolt infrastruktúra fejlesztése” című, TIOP 1.2.3. jelzésű pályázati program megvalósulásáról különös tekintettel az Arany János Városi Könyvtár pályázati projektben betöltött szerepéről, elért eredményeiről

A képviselő-testület nyilvános ülésén bárki részt vehet. A nyilvános ülés anyaga megtekinthető a városi könyvtárban és a www.kisujszallas.hu városi honlapon.

Változás a képviselő-testületben

Hegymegi Lajos települési képviselő 2010. március 31-ével bejelentette lemondását. Helyére az MSZP listájáról Máthé Zsolt került, aki az április 27-ei képviselő-testületi ülésen a polgármester előtt letette képviselői esküjét. Hegymegi Lajos tagja volt az Egészségügyi, Szociális és Sportbizottságnak, valamint a Közbeszerzési Bizottságnak is, Máthé Zsolt feladatait átvette.

(Szerk.)

Nagykun Majális 2010



Idén is nagy sikert aratott a Horváth-tanyán immáron harmadik alkalommal megrendezett Nagykun Majális. Az érdeklődőket számos szórakoztató program fogadta. 10 órától a Nagykun Táncegyüttes előadta a sikeres **Nagykunsági krónika** című műsorát, amelyet Terék József és barátainak népdalokból és magyar nótákból összeállított zenés műsora követett.

Hajts és hajts! - Nemcsak a program címe volt ez a mondat, így jellemezhetjük a fogathajtók versenyét is. A hajtók nemcsak a fogatot irányították, de biciklire felpattanva is körbekerekezték a pályát. Nagy meglepetésükre a legjobb időt futott fogathajtók nyereménye egy-egy kerékpár volt, amelyeket Kecze István polgármester és Horváth György, a Nagykun Huszárbandérium elnöke adott át.

A Horváth-tanyán lehetőség volt baráti társaságok, civil szervezetek számára főzésre is. Amíg a babgulyást, birkapörköltet, a péklángost és a Bokorvirág Hagyományörző Egyesület bodagját kóstolták a látogatók, a színpadon a Szálkai János vezette Mellofon Fúvóegyüttes szolgáltatta a muzsikát.



Ebéd után nagy volt a gyülekező a színpad körül, hiszen a háttérben már a **Dupla Kávé** készülődött koncertjére. Az együttes tagjai jókedvet és derűt hoztak a majálisra, a közönség együtt énekelte

a slágereket a fellépőkkel. A hangulatot a kisújszállási Salsa Klub tagjai fokozták táncukkal, majd Varga Dóri énekelt. Sokan voltak kíváncsiak a kisújszállási Modellező Baráti Kör bemutatójára is. Ezután következett a **Sípócz Rock Band Magyarock** koncertje, a klasszikus magyar rock-korszak legnagyobb slágereivel.

Mindezekon túl még számos lehetőséget kínáltak a szervezők a pihenni, kikapcsolódni vágyóknak: volt kispályás labdarúgó torna és lövészverseny, a gyermekek pedig kézműves foglalkozásokon vehettek részt. Kirakodó vásár, mini vídampark, lovaglási lehetőség, íjászat, állatsimogató is várta a kicsiket és nagyokat egyaránt.

A majális megszervezéséért köszönet illeti a Művelődési és Ifjúsági Központot, valamint Horváth György vállalkozót. A majális megrendezését az önkormányzat anyagi támogatása segítette.

Sóos Anna Rita



Okosan és takarékosan - a 2009. évi zárszámadásról -

Fontos állomás az önkormányzati gazdálkodás folyamatában a mindenkorai zárszámadás. Ennek ideje áprilisban érkezik el. Ekkor értékelte önkormányzatunk azt, hogyan gazdálkodott az előző, jelesen a 2009. évben. A legfontosabb: **okosan és takarékosan gazdálkodtunk**. Okosan, mert a **kötvényforrást úgy fektettük be, hogy azzal átlagosan 14%-os hozamot értünk el, ami közel 253 millió forinttal gazdagította a várost. Ez azt jelenti, hogy a tervezett működési hiányt ki tudtuk gazdálkodni**. Okosan forgattuk a pénzt, úgy, hogy **sikeres pályázatokkal jelentős fejlesztéseket is meg tudtunk valósítani**, illetve el tudtunk kezdeni. Takarékosan gazdálkodtunk, minden forintnak megnéztük a helyét. Intézményeink és a Polgármesteri Hivatal partnerségével sikerült **a működési kiadásokat a tervezetteknek megfelelően kézben tartani**.

Milyen fontosabb döntések és események határozták meg a 2009-es költségvetési évet?

Az önkormányzat az elmúlt évben végrehajtott egy átszervezést: a Költségvetési Szolgáltató Iroda által ellátott feladatokat – amely egyben az intézmények pénzügyi-gazdasági feladatellátását is jelentette – 2009. január 1. napjától a Polgármesteri Hivatal vette át. A februárban elfogadott 8.121.705 ezer forint főösszegű költségvetés hiánya az összes működési kiadás 5,6%-a volt (137.845 ezer forint), amelyet az önkormányzat folyószámlahitel felvételével tervezett finanszírozni. Tavaly áprilisban pályázatot nyújtottunk be az önhibájukon kívül hátrányos helyzetbe került önkormányzatok támogatására, pályázatunkat azonban nem támogatták, ezért a működési hiány csökkentése érdekében **az önkormányzatok egyéb költségvetési támogatására is pályáztunk. E pályázatunkat az önkormányzati miniszter 10 millió Ft támogatásban részesítette.**

A likviditásunkat folyószámlahitel felvételével sikerült megőrizni, a számlák átutalását minden esetben fizetési határidőben teljesíteni tudtuk. A nyári hónapokban kihasználtuk az önkormányzat rendelkezésre álló hitelkeretét, mivel az önkormányzatnak ezekben a hónapokban minimális saját bevétele folyik be. Annak ellenére, hogy az infláció a tervezett mértéket 3-4%-kal meghaladta, féltől 5%-kal emelkedett az áfa-kulcs mértéke, és több intézménynél is jelentkeztek váratlan, nem tervezett kiadások, többletfeladatok, **a tervezett 137 millió forint helyett csak 28,6 millió forint folyószámlahitelt kellett felvennünk**, a különböző pályázatok finanszírozása és a munkaadót terhelő járulék visszafizetési kötelezettség fedezetének biztosítása miatt.

A Kisbíróban rendszeresen **beszámoltunk az önkormányzat nyertes pályázatairól. Az intézmények pályázatai is több száz millió forinttal gazdagították városunkat. Közhasznú foglalkoztatás keretében összesen 137 főt foglalkoztattunk**, akik elsősorban kommunális (karbantartási feladatok, illegális személtelakók felszámolása, cserjézés, árkok tisztítása stb.) vettek részt.

Melyek a 2009. évi beszámoló főbb adatai?

Az 2009. évi **eredeti** költségvetés főösszege **8 milliárd 121 millió 705 ezer Ft**, mely az évközi módosítások miatt összevontan 1 milliárd 821 millió, 560 ezer Ft-tal növekedett, így a módosított főösszeg: **9 milliárd 943 millió 265 ezer Ft**. A költségvetési főösszeg növekedését az Ivóvízminőség Javító Társulás felhalmozási kiadásai előirányzatának növekedése okozta, az ivóvízminőség-javító program megvalósítása miatt. A tárgyévi költségvetési bevételek teljesítése is kedvezően alakult: 7.824.739 ezer Ft

(78,69%), a tárgyévi kiadások teljesítése ezzel szemben 6.842.012 ezer Ft (68,81%) volt. Az önkormányzati helyesbített pénzmaradvány 1.165.437 ezer Ft.

Mi jellemzi az önkormányzati költségvetési bevételeket?

Az önkormányzat a működési bevételek területén jelentős többletbevételt realizált. A kötvényforrás befektetéséből elért hozam és kamatbevétel összege 252 millió 577 ezer forint volt, a befektetéseken elért átlaghozam meghaladta a 14%-ot. A befektetéseink nagyon változatosak voltak: prémium betét, állampapír, befektetési alap, rövid és hosszú lejáratú betét is előfordult.

A **helyi adókból** származó bevételek elmaradtak a tervezettől; a pénzügyi-gazdasági válság áthúzódó hatása a fizetőképesség csökkenésében jelentkezett. A kommunális adó összegének megfizetését az önkormányzat méltányosságból 141 főnek engedte el, 975 ezer forint összegben.

A **költségvetési támogatás** az eredeti költségvetés bevételeinek 14,7%-a volt, a fejlesztési célú támogatások és a központosított támogatások folyósításának köszönhetően a teljesítés aránya elérte a 17,09%-ot.

Ha az előző évekkel hasonlítjuk össze a 2009. évi bevételek teljesítésének összetételét, megállapíthatjuk, hogy **a bevételek között a költségvetési támogatás egyre kisebb hányadot képvisel: 2007-ben az összes bevétel 25,76%-át, 2008-ban a bevételek 22,43%-át jelentette. Ez az arány a 2009. évben már csak 17,09% (!) volt.**

Mi jellemzi az önkormányzati költségvetési kiadásokat?

Az alábbi grafikon bemutatja a tényleges kiadások jogcím szerinti megoszlásának alakulását:



A kiadások között a **felújítási és felhalmozási kiadásaink képviselik a legnagyobb arányt** (63,23%). Ezeket a kiadásokat felhalmozási célra átvett pénzeszközökből, egyéb központi támogatásokból, a 2008-ban kibocsátott kötvényforrás maradványából és saját felhalmozási és tőkebevételekből finanszíroztuk.

A fejlesztési feladatok között legjelentősebb az Ivóvízminőség Javító Társulás által megvalósuló **ivóvízminőség-javító program** 3.286.542 ezer forint összegű kiadása. A fontosabb fejlesztési feladataink között kell megemlíteni a 223.729 ezer Ft összegű belterületi **út- és járdaépítéseket, felújításokat, Kisújszállás autóbussmegállóinak infrastrukturális fejlesztését**, melyekre 93.687 ezer forintot fizettünk ki. **Kisebb volumenű fejlesztések** közül a következőket emelhetjük ki: a strandfocipálya kialakítása (3.507 ezer Ft); a sportöltöző bővítése, korszerűsítése (16.228 ezer Ft); a Rákóczi u. 10. sz. alatti épület fogadóközponttá történő átalakítása (9.196 ezer Ft); az Erzsébet Gyógyvízi Strandfürdő wellnessturisztikai fejlesztése (70.847 ezer Ft); a Pitypang Óvoda és az orvosi rendelő akadálymentesítése (áthúzó kiadásként 20.088 ezer Ft).

A folyó **működési kiadásokra** fordított 2.509.693 ezer forint az intézményhálózat fenntartásával, a hivatal működtetésével,

kommunális feladatokkal, és a szociális kiadásokkal kapcsolatos kiadások összessége.

Hogyan összegezhető az önkormányzat 2009-es gazdálkodása?

A költségvetés végrehajtása során fokozottan figyeltünk a **felhalmozási egyensúly** megtartására. Fontos megemlítenünk még azt, hogy **az önkormányzat vagyona az előző évhez képest 21,67%-kal, a jóváhagyott pénzmaradványa 522.523 ezer forinttal növekedett.**

A 2009-es költségvetési év lezárása után megállapítható, hogy a kötelezően előírt önkormányzati feladatainknak csak úgy tudtunk eleget tenni, hogy **szűkített keretek között működöttünk.** Különböző pályázatokkal törekedtünk a még kezelhető költségvetési hiány összegének tartására, a hiány összegét takarékos gazdálkodással és a kötvényforrás befektetésével realizált kamatbevételekkel sikerült kigazdálkodni. Az, hogy különböző központi források és egyéb hozzájárulások bevonásával, valamint a kötvényforrásból származó külső forrás bevonásával jelentős fejlesztési és felújítási feladatokat tudtunk elvégezni, **a 2009. évi költségvetés végrehajtását pozitívan értékeli.**

Kecze István polgármester

Hírek a helyi közoktatásról

A Móricz marad a Széchenyi úti kollégium

Évről évre egyre kevesebben vannak a középiskolás kollégisták. Számuk olyannyira csökkent, hogy a következő tanévtől már el kell férniük a 80 férőhelyes Dózsa György úti épületben is. Erről korábban, költségtakarékossági szempontok alapján már döntött az önkormányzat, most az iskola alapító okiratának módosításával megerősítette ezt. **A Széchenyi úti épület így megszűnik ugyan kollégium lenni, de az iskola közösségi programok helyszínévé még használni szeretné.** Ezt az igényt az önkormányzat méltányolta, és az épületet az iskola működtetésében hagyta. A hasznosítás további lehetőségeiről még tárgyalni fognak.

Új képzés a Móriczban

Az új tanév új szakképzést kínál a Móriczban. Az **informatikai hálózattelepítő és -üzemeltető** szakképesítés érettségi után, kétéves képzésben szerezhető meg, emelt szintű szakképesítést jelent. Az iskola kidolgozta ennek szakmai programját, benyújtotta fenntartói jóváhagyásra. Az önkormányzat – az alapító okirat ilyen tartalmú módosításával – engedélyezte a képzés indítását. Az érdeklődők az iskolában kaphatnak részletes információkat e képzésről.

Napirenden a szakképzés

Minden évben napirenden szerepel a szakképzés helyzete. Nemcsak az országos, ágazati irányításban jellemzi a folyamatos változás, itt, helyben is gyakran tárgyal egyes kérdéseiről az önkormányzat. Így volt ez a legutóbbi ülésen is, amikor hangsúlyossá a Jász-Nagykun-Szolnok Szakképzés-szervezési Társulásban való részvételünk vált. Ezen belül is arról kértek képviselőink tájékoztatást, miért késik a Társulás a szakképzési hozzájárulások iskoláknak történő átutalásával. A két helyi szakképző iskolától pedig azt várja el az önkormányzat, hogy kísérik figyelemmel a náluk végzetek elhelyezkedését.

Három helyett négy

Három helyett négy első osztály indítását engedélyezte a képviselő-testület, a vártól ugyanis többen jelentkeztek a két önkormányzati általános iskolába. Az idén tankötelessé váló 109 gyermekből 26 még óvodában maradhat, 83 gyermeket írtattak be a szülők általános iskolába. Közülük 71 kerül valamelyik önkormányzati intézménybe. Az iskoláknak számítaniuk kell még évismételő tanulókra, sőt arra is, hogy vannak olyan sajátos nevelési igényű gyermekek, akiket a létszám meghatározásakor kettő vagy három főnek kell számítani. Mindezek indokolták azt, hogy a **képviselő-testület felülvizsgálta korábbi döntését, és mindkét általános iskolája számára két-két első osztály indítását engedélyezte a következő tanévben.** E döntés a leendő kisiskolások számára azt jelenti, hogy szeptembertől 20-25 fős osztályokban tanulhatnak majd, nyugodtabb körülmények között, az eddigieknél még nagyobb pedagógiai odafigyelésben.

Feltételek híján

Amennyiben egy sajátos nevelési igényű tanuló integrálható, az önkormányzati általános iskoláknak szakértői javaslat alapján, megfelelő foglalkozások biztosításával el kell látniuk, fejleszteniük kell őt. Előfordulhatnak azonban olyan esetek, amikor egy iskola nem rendelkezik olyan speciális szakemberekkel, akikre egy-egy probléma esetén szükség lenne. Így van ez az **autizmus** esetén, és így a **halmozottan fogyatékos gyermekek** esetében. Önkormányzatunk elfogadva közoktatási intézményeinek álláspontját, e feladatokat kivette intézményeinek alapító okirataiból. Ez azt jelenti, hogy **ilyen problémák esetén más intézményben kell megoldást kell keresni a speciális foglalkoztatásra.**

Kocsisné Monoki Julianna

Választás 2010.

2010. április 25-én lezajlott az országgyűlési képviselők választásának második fordulója. Jász-Nagykun-Szolnok megye 6-os számú egyéni választókerületében (Mezőtúr) 33 700 polgár volt választásra jogosult. Emellett 50-en igazolással kérték át magukat ebbe a kerületbe, 14-en pedig külképviseleteken kérték a voksolást, így összesen 33 764-en voltak választásra jogosultak. Ebből 14 969-en járultak az urnákhoz, vagyis **44,33%-os volt a részvétel.** A leadott szavazatok közül 88 volt érvénytelen. A választópolgárok szavazatai alapján az alábbi eredmény született:

| Jelölt neve | Jelölő szervezet(ek) | Kapott érvényes szavazat | % |
|---------------|----------------------|--------------------------|-------|
| Boldog István | FIDESZ-KDNP | 8 389 | 56,40 |
| Csányi Tamás | Jobbik | 3 687 | 24,79 |
| Rózsa Endre | MSZP | 2 799 | 18,82 |

A leadott szavazatok alapján Jász-Nagykun-Szolnok megye 6-os számú egyéni választókerületének (Mezőtúr) országgyűlési képviselője **Boldog István** (FIDESZ-KDNP) lett. A választókerületben a választás érvényes és eredményes volt.

Helyi Választási Iroda

Döntés a zugok felújításának ütemezéséről

Már korábban döntött a képviselő-testület arról, hogy megoldja a város zugainak csapadékvíz-elvezetési és útburkolási problémáját. A legutóbbi ülésen arról is döntöttünk, hogy mely zugokban mikor végeztetjük el a munkákat. Mindenhol elsőként a csapadékvíz-elvezetést oldjuk meg, majd – ahol szükséges – az útburkolatot is kijavítatjuk. **2010-ben 23 zug újul meg.** Idén a Vásár, a József Attila, a Béla király, a Táncsics, a Vas, a Kurucz, a Megyeri, a Malom, az Erdő, a Muskátlí és a Kossuth utca zugaiban, illetve a Kígyó u. 7., a Lakatos u. 6. és 9., a Marjalaki u. 26., a Sugár u. 60., a Széchenyi u. 87. szám alatti, valamint a Szabadság u. 3/b-5. számok között található zugokban végzik el a munkákat. A csapadékvíz elvezetésének megoldása mintegy 18 millió forint, az útburkolat felújítása pedig 8,8 millió forintba kerül.

2011-ben 11 millió forintot tervez az önkormányzat a zugokban a csapadékvíz elvezetésének megoldására, 4,4 millió forintot pedig az utak rendbetételére. Jövőre elkészül a zug a Báthory, a Nyár, a Sugár, a Petőfi és a Lehel utcában, valamint a Kórház u. 13. és 16., valamint a Deák Ferenc u. 29. szám alatti zugban.

A program harmadik ütemében, **2012-ben** megújul a zug a Dózsa György, a Nefelejcs, a Széchenyi, a Híd, a Nagy Imre, a Csokonai és a Hajnal úton, valamint a Kígyó u. 65., a Deák Ferenc u. 38. és 49, a Kórház u. 10., a Marjalaki u. 9. és a Lakatos u. 3. szám alatt, valamint a Szabadság u. 1/a-3/a számok között. A harmadik ütem csapadékvíz-elvezetése 14,1 millió, útfelújítása pedig 4,1 millió forintba kerül. A harmadik ütem végére a város **57 zugutójának csapadékvíz-elvezetése és útburkolat-javítása** valósul majd meg.

*Kecze István
polgármester*

„...nem lehet feledni, nem, soha,
amíg magyar lesz és emlékezet...”
(Juhász Gyula: Trianon)

2010. június 4.

TRIANON EMLÉKNAPJA

Megemlékezések városunkban

14.00 órákor

a Kun Emlékparkban, a Horváth-tanyán:

'48-AS NÁDOR HUSZÁRSZOBOR FELAVATÁSA

Beszédet mond: **Illéssy Ádám X.** nagykunkapitány

14.30 órákor

a Református templom nyugati portikuszánál:

HŐSÖK NAPI MEGEMLÉKEZÉS

Emlékező beszédet mond:

Nagy István települési képviselő

A '13-as jászkun huszárok felújított táblájának avatása

15.00 órákor a Református templomban:

ÜNNEPI ISTENTISZTELET

Igét hirdet: **Sipos Árpád** református lelkipásztor

A Magyar Huszár Katonai Hagyományörző Szövetség emlékérméinek átadása

16.00 órákor a Városháza,

illetve a Szabadság téri iskola előtt:

MEGEMLÉKEZÉS

A TRIANONI ORSZÁGCSONKÍTÁS 90. ÉVFORDULÓJÁRÓL

Köszöntőt mond: **Kecze István** polgármester

Emlékbeszédet mond: **Takaró Mihály**

egyetemi tanár, irodalomtörténész

ORSZÁGZÁSZLÓS EMLÉKMŰ FELAVATÁSA

Közreműködnek: **Újhelyi Kinga** és **Jámbor József**,

a debreceni Csokonai Színház művészei,

valamint **Koroknai Árpád** énekes, a Társulat tagja

18.30 órákor a Nagykun Klubban:

TRIANON

Koltai Gábor filmjének vetítése

Várjuk Önöket: a rendezők

Anyák napjára szeretettel...

Mécs László: A királyfi három bánata

*Amikor születtem, nem jeleztek nagyot
messiás-mutató különös csillagok,
csak az anyám tudta, hogy királyfi vagyok.
A többiek láttak egy síró porontyot,
de anyám úgy rakta rám a pólyarongyot,
mintha babusgatná a szép napkorongot.*

*Maga adta nékem édessége teljét,
úgy ajándékozta anyasága tejét,
hogy egyszer földnek bennem kedve teljék.
Isten tudja, honnan, palástot kerített,
aranyos palástot vállamra terített,
fejem fölé égszín mosolygást derített.*

*Ma is úgy foltozza ingemet, ruhámat,
ma is úgy szolgál ki, főzi vacsorámat,
mint királyi ember királyi urának.
Amerre én jártam, kövek énekeltek,
mert az édesanyám izent a köveknek,
szíve ment előttem előre követnek.*

*Amíg ő van, vígan élném a világom,
nem hiányzik nekem semmi a világom,
három bánat teszi boldogtalanságom.
Az egyik bánatom: mért nem tudja látni
egymást a sok ember, a sok-sok királyfi,
úgy, ahogy az anyjuk tudja őket látni?*

*A másik bánatom: hogya ő majd holtan
fékszik a föld alatt virággá foszoltan,
senki se tudja majd, hogy királyfi voltam.
Hogya minden csillag csupa gyémánt volna,
minden tavaszi rügy legtisztább gyöngy volna:
kamatnak is kevés, nagyon kevés volna.*

*Hogya minden folyó lelkemen átfolyna
s ezer hála-malom csak zsolttárt mormolna,
az én köszönetem így is kevés volna.
Hogya a föld minden színmezét átadom,
az ő édességét meg nem hálálhatom,
ez az én bánatom, harmadik bánatom.*



Száz év élet

Ismét köszönthettünk városunkban valakit, aki elérkezett életének századik esztendejéhez. Május 1-jén jött el ez a nap a Baross utcában lakó Monoki Lajosné Mária néni számára. Az ő lelkét már meggyöngyült testben őrzi az Isten. Évek óta ágyhoz kötötten, emlékeiben, érzéseiben él. Csendes, egyszerű sorsot őríz: kilencgyermekes családban született, 11 éves volt, amikor édesanyja, a kilencedik gyermek születésekor meghalt. Mária néni fiatalon cselédként, majd otthon, a háztartásban dolgozott. Két gyermeket neveltek fel férjével, aki tizenhat éve hunyta le örökre a szemét.

Mária néni ma már csöndesen készül a nagy útra. Családja tudja és látja ezt, de amíg csak lehet, szeretettel, gondoskodással ápolja. Amikor Gönczi Károly képviselőtársammal száz évet köszönteni voltunk nála, éreztük, hogy a múlt idővel szemben a szeretet tartja meg az embert.

Kecze István polgármester

Gyalog a csíksomlyói búcsúba

Városunkban járt múlt héten az a testvérpár, amely elhatározta, hogy közel 900 kilométeres távot gyalogol le. Útjuk április 18-án indult a felvidéki Dunaszerdahely melletti Csallóközkürtről. Terveik szerint május 22-én érkeznek meg az erdélyi Csíksomlyóba, ahol részt szeretnének venni a magyarok nagy találkozásán, a csíksomlyói búcsún. A két testvér, Hodossy Péter és Hodossy Tamás célja, hogy bejárják a Kárpát-medencét, és elvigyék minden jóakarát embernek azt a szeretetet, barátságot és jókívánságot, amelyet a felvidékiek küldenek. A vándorok április 29-én, csütörtökön érkeztek Kisújszállásra - itt dr. Ducza Lajos alpolgármester köszöntötte őket, és bemutatta városunk emlékhelyeit.

Soós Anna Rita



Köszönet

Nagy örömünkre szolgál, hogy az elmúlt hónapban városunk két lakosa is felajánlotta a Városháza otthonosabbá tételéhez az előszeretettel gondozott és hatalmas méretűre megnőtt gyönyörű szobanövényét. Ezúton szeretnénk megköszönni Bán Endrénének (Ifjúság u. 5.) és Szabó Lajosnének (Deák Ferenc u. 30.) a felajánlást. Az általuk nevelgetett szobanövény a Városháza Dísztermét díszíti majd.

Deméné dr. Demeter Judit osztályvezető

Kitüntetések Szent István ünnepén

Hagyományosan minden évben az **augusztus 20-i városi ünnepségen** nyújtja át a polgármester azokat az elismeréseket, amelyeket a városért, annak közösségéért végzett kimagasló tevékenység elismeréseként ítél oda az önkormányzat.

Az elismerés formái:

- **Díszpolgári cím:** a város és lakossága érdekében kifejtett kiemelkedő munkálkodás méltó módon történő elismerésére.
- **Pro Urbe Díj („a városért”):** a város fejlesztésében, a város gazdasági és kulturális életében, a tudomány, a művészetek és az irodalom, a városi egészségügy, oktatás, nevelés és közművelődés terén kiemelkedően eredményes és maradandó munka elismerésére.
- **Pro Communitate Urbis Díj („a város közösségéért”):** a közszolgáltatásban, a város fejlődésének elősegítésében, értékeinek megóvásában és gyarapításában végzett kimagasló tevékenység elismerésére.
- **Kisújszállás Tiszteletbeli Polgára cím:** azoknak a határon kívül élő, nem magyar állampolgárságú személyeknek adományozható, akik tevékenységükkel hozzájárultak Kisújszállás és lakóhelyük kapcsolatainak elmélyítéséhez, ápolásához, illetve kiemelkedő munkásságuk miatt méltóak Kisújszállás város közösségének elismerésére.

Javaslatokat a város polgárai, közösségei, társadalmi szervei egyaránt tehetnek. A javaslatokat e célra készített formanyomtatványon, a polgármesternek címezve lehet benyújtani **2010. június 9-ig** a Polgármesteri Hivatal 27. sz. irodájában. A javaslatételhez szükséges nyomtatványok átvehetők a Városháza portáján vagy letölthetők a www.kisujszallas.hu internetes oldalról.

(Szerk.)

Jászkun huszárok emlékezete

A redemptió 265. évfordulója alkalmából jelent meg, a közelgő ünnepi könyvhét előhírnökeként a „Jászkun huszárok emlékezete” című kiadvány.

Ismert, hogy 2009. október 17-én került sor Budapesten a Hadtörténeti Múzeum udvarán az egykori jászkun huszárok hozzátartozóinak és a jászkun települések önkormányzatainak adományából emelt emlékmű felállítására. A kezdeményezés a Nagykunsági Szellemi Műhelytől indult ki, hogy méltó emlékhely hirdesse a több tízezer, hazájáért fegyvert fogó jászkun huszár emlékét. Az emlékművet Györfi Sándor karcagi szobrászművész készítette; a gránit lapon egy bronz relief mutatja a jászkun huszár jellegzetes alakját.

Az emelkedett hangulatú ünnepségről már több fórumon beszámoltunk, a most megjelent kiadvány hűen adja vissza az egész rendezvény hangulatát és a Jászkun Huszárság történetét, harcait.

A május 6-án sorra került ünnepi rendezvényt Ö. Tóth Lajosné ny. könyvtárvezető nyitotta meg, a Jászkun huszárok emlékezete című könyvet a szerkesztő Kovács József mutatta be. A jászkun redemptió 265. évfordulója alkalmából Oláh Lajos és Kovács József gyűjteményéből rendezett kiállítást dr. Ducza Lajos alpolgármester nyitotta meg.

Az ünnep rendezői a Nagykun Szellemi Műhely, a Városi Nyugdíjas Klub, az Arany János Városi Könyvtár és a Kisújszállási Városvédő és -Szépitő Egyesület voltak.

Dr. Ducza Lajos

A szakma legjobbjai között



pincére áll mellettünk. A fiatallembert **Oláh Csabának hívják, és az Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskola diákja.**

A 2010 tavaszán rendezett megyei versenyen országos 4. helyezésként jutott a 2010. április 26-28. között lezajló **Szakma Kiváló Tanulója Verseny országos döntőjébe.** A budapesti versenyen eszközfelismerési, terítési, koktélszervezési, vendég előtti felszolgálási, valamint idegen nyelven való kommunikációs feladatok voltak. A képen is látható alkalmi díszterítés a szabadon választható témakörbe tartozott; Csaba a nagykunkapitány avatásának díszvacsorájára terített, mellyel a szakemberek és a látogatók elismerését is elnyerte.

A verseny harmadik napján hirdettek eredményt, s Oláh Csaba neve harmadjára hangzott el. Eredményével mentesült a szakmai vizsgák alól; számára úgy ért véget a vizsgaidőszak, hogy el sem kezdődött.

Az elért országos helyezés mögött mindig ott van a felkészítő tanárok, szakoktatók munkája is, s akik az utolsó pillanatig dresszírozták a tanulókat: **Horváth Ferenc, Galambos Orsolya, Rádai Mária, Rózsavölgyiné Horti Mária.** Köszönjük a sikeres felkészítést.

S mit mondhatunk Csabának, aki a ballagási ünnepségen a Pro Schola Díjat is átvehette? Büszkék vagyunk rád!

*Kovács Krisztina osztályfőnök
és Toldi Attila igazgató*

Gondolták volna, hogy városunk egyik éttermében az ország **harmadik legjobb pincér tanulója** szolgálja ki a kedves vendégeket? Ha meglátogatjuk a Horváth-kert Éttermet, és egy kedves, kékszemű, barna hajú fiatalember szolgálja fel az általunk választott menüt, ne felejtjük el, hogy országunk harmadik legjobb

Megemlékezés a műemléki világnap jegyében

A Kisújszállási Városvédő és -Szépitő Egyesület ebben az évben is megemlékezést tartott a műemléki világnap alkalmából. Április 16-án az egyesület székházában, a Piculás Civilházban sok érdeklődőt vonzott a „Szobrok, emléktáblák, kopjafák, emlékhelyek Kisújszálláson” címmel tartott vetített képes előadás, majd az azt követő beszélgetés. Az egyesület tagjai összehívták a városban fellelhető mintegy százöt különböző fajtájú és témájú, az előadás címében említett alkotást, melyből később kiadványt is terveznek készíteni. A rendezvényre többen hoztak magukkal otthonról, a fiók mélyéről előkerült régi fotókat, meghívókat. Ezeket megmutatva a résztvevőknek, beszéltek a különböző építményekhez kötődő élményekről, jeles eseményekről.

Szép hagyomány, hogy a városvédők minden évben a műemléki világnap alkalmából rendezett ünnepségen adják át az általuk alapított, Kisújszállás egykori jeles polgármesteréről elnevezett Gaál Kálmán-díjat. Az egyesület elnöksége ezt az elismerést 2010-ben a helyi Művelődési és Ifjúsági Központ dolgozói közösségének adományozta. Az intézmény dolgozóinak munkásságát, munkaköri kötelességük teljesítésén túl végzett értékőrző és értékteremtő tevékenységüket Nagy Gy. Róza egyesületi titkár méltatta. A díjat és a vele járó díszoklevelet Tatár Zoltán egyesületi elnök nyújtotta át Janó Lajos igazgatónak, aki munkatársai nevében is köszönettel fogadta a civil szervezet elismerését.

Az esemény résztvevői ezt követően átsétáltak a Móricz Zsigmond Gimnázium patinás épületének főbejáratához, ahol rövid ünnepség keretében leplezték le az épület védettségét jelző emléktáblát, melyet az egyesület készíttetett. A résztvevőket dr. Ducza Lajos, tiszteletbeli elnök köszöntötte. Emlékező gondolataiban felelevenítette az intézmény építésének körülményeit, a gimnázium névváltozásának történetét. Méltatta az épületet tervező Alpár Ignác és az építési munkákat irányító Berger Jenő munkásságát. Ezt követően az emléktáblát dr. Kiss Kálmánné nyugalmazott címzetes gimnázium igazgató, Szabó Tamás, az intézmény igazgatója és Kecze István polgármester leplezte le.

A műemléki világnapi ünnepség zárásaként jó hangulatú, beszélgetős baráti vacsorára került sor a Civil Házban.

Ari Géza elnökségi tag

A Kisújszállási Csatornaberuházó Víziközmű Társulat tájékoztatója

Tájékoztatással, illetve figyelemfelhívással szeretnénk élni a társulat tagjai felé. Társulatunk a város szennyvízhálózatának megépítése érdekében 2002. február 22-én alakult meg lakossági szerveződéssel. A társulat tagjai a társulat érdekeltségi területén ingatlanulajdonnal rendelkező vagy ingatlant egyéb jogcímen használó természetes és jogi személyek, jogi személyiséggel nem rendelkező gazdasági társaságok. A megvalósult beruházásban a társulat az önkormányzat mellett társberuházóként vett részt.

A megalakulás óta többször tájékoztattuk a társulat tagjait az érdekeltségi hozzájárulás fizetési kötelezettségükről, illetve a megfizetés módjáról, határidejéről. Az érdekeltségi hozzájárulás megfizetésére minden társulati tag az értesítést, kivetést megkapta. Az érdekeltségi hozzájárulás megfizethető magánszemélyek által lakástakarék-pénztáron keresztül, illetve aki nem élt ezzel a lehetőséggel, a beruházás megkezdésétől kezdődően 5 éven át egyenlő részletekben.

Felhívjuk a társulati tagok figyelmét, hogy aki az érdekeltségi hozzájárulás megfizetési kötelezettségének határidőre nem tesz eleget, azoktól (jogi személy esetében az APEH, természetes személy esetében az önkormányzat jegyzője az illetékes) az adózás rendjéről szóló jogszabályok szerint a hátralékos összeg behajtásra kerül.

A társulati tagoknak megalakuláskor 8 éves, majd ezt követően két alkalommal 6 éves futamidejű lakástakarék-pénztári szerződés megkötésére volt lehetőségük.

Tájékoztatjuk tagjainkat, hogy a 8 éves futamidejű szerződés alapján fizetendő havi 951.- Ft-os részletet 2010. május hónapban kell utoljára megfizetni, a 2004-ben kötött 6 éves futamidejű szerződés alapján fizetendő pedig 2010. június hónapban. Természetesen akiknek elmaradásuk van a részletfizetésben, azoknak a teljes hátralékos összeget rendezniük kell.

Felhívjuk azon társulati tagok figyelmét, akik folyószámlájukról utaltatják a részleteket, hogy május 31-ei, illetve június 30-ai hatállyal a számlavezető pénzintézetüknél az átutalási megbízást vonják vissza. A 2005-ben kötött szerződések futamideje 2011-ben telik le.

Tóth Gyula társulati elnök

Ho-Va-Vár

Jó hír: **ismét kevesebb a szemét Kisújszállás környékén.** Köszönhető ez annak a körülbelül 120 felnőttnek és gyereknek, aki vízzel, széllel, kossal dacolva újra szemétszedésre szánta el magát 2010. április 17-én, szombaton reggel.

A Munkás Horgász Egyesület, a Petőfi Vadásztársaság, valamint a Városvédő és -Szépitő Egyesület elszánt és lelkes tagjai fogtak össze ismét, hogy megtisztítsák városunk külterületének egy részét a felgyülemlett hulladéktól. Mi, városvédők (42-en) a villanyháznál gyülekeztünk és Karcag felé indulva a Téglagyárig szedtük össze a szemetet a 4-es két oldalán, majd visszafelé a régi 4-es mentén tisztítottuk meg a területet. Örömmel tapasztaltuk, hogy az előző évekhez képest jóval kevesebbszer kellett lehajolnunk az útközben eldobott, koci ablakából kihajított, vagy az út szélére, bokrokba kupacokban kihordott szeméért, hulladékért. És öröm volt látni, hogy a gyerekek milyen elszántan - a jó célt szem előtt tartva -

dolgoztak egész délelőtt. A munka jól megérdemelt „díja”, a Vadászházban elfogyasztott finom babgulyás volt, melyet az ebben az évben főrendező Vadásztársaság készített a résztvevőknek. A két pótkocsinyi összegyűjtött szemét, a gyerekek és felnőttek lelkesedése, és persze a megtisztított területek látványa mind arra ösztönzi a rendező egyesületeket, hogy újra és újra megszervezzék e köztisztasági napot. Hiszen több éve tapasztaljuk, hogy összefogással, akarással egy délelőtt alatt is milyen nagy eredményeket lehet elérni. Reméljük, hogy jövőre még többen csatlakoznak az akcióhoz és így újabb és újabb területeket megtisztítva, sokat tehetünk környezetünk tisztasága érdekében.

Köszönet a szervező egyesületeknek, a lelkes résztvevőknek, Kisújszállás Város Önkormányzatának a támogatásért és a Közútkezelő Kht.-nek a közreműködésért.

Klément-Balla Ágnes

Játszani jó! - felavattuk játszótereinket -

Az Ifjúság úti játszótéren



„Előbb minden felnőtt gyerek volt, de csak kevesen emlékeznek rá” – idézte Kecze István polgármester Saint-Exuperynek, *A kis herceg* írójának szavait, amikor április 23-24-én települési képviselőtársaival együtt átadta a gyerekeknek az Ifjúság úti, a Bittner falusi és a Szabadság téri lakótelepi játszótérrel, amelyeket az önkormányzat teljesen felújított, a régi, kopott és balesetveszélyes játékokat újakra cseréltette. Ezek olyan szépek és játékra hívogatóak, hogy a gyermekkorukat elfelejtő felnőttek közül is biztosan sokan kipróbálnák őket! Azért rájuk is gondoltak, nekik azonban játékok helyett padokat, asztalokat helyeztek ki, hogy figyelemmel kísérhessék gyermekeiket.

A munkák 2009 októberében kezdődtek, és 2010. március végén fejeződtek be. A terveket a szentendrei Játékpark Kft. készítette, a játszótér felújítását az Everling Építő, Termelő és Szolgáltató Kft. végezte, a játszótéri eszközöket pedig a budapesti ZÖFE Zöldterület-fenntartó és Fejlesztő Kft. szállította és telepítette. A játszótérek építése az önkormányzat beruházásában valósult meg, összesen 48,3 millió Ft-ból. A Szabadság téri lakótelep játszótérének összköltsége 25,1 millió Ft, az Ifjúság úti játszótéré 11,2 millió Ft, a Bittner falusi játszótéré pedig 12 millió Ft.

A játszótérek avatóünnepségén a vendégeket a települési képviselők köszöntötték: az Ifjúság úton dr. Ducza Lajos, a Bittner faluban Juhász Attila, a Szabadság téri lakótelepen pedig Tuka Antal. Kecze István polgármester avatóbeszédében a gyerekekhez és a szülőkhöz így szól:

„- Kedves Gyerekek! Szeretettel adjuk át Nektek a játszótéreket. A ti örömeitök már láttuk az elmúlt hetekben, amikor alighogy elkészültek, már birtokba is vettétek azokat. A ti örömeitök a mi örömünk is. Használjátok a játékokat egészséggel!

- Kedves Szülők! Önöket arra kérem, legyenek partnereink a játszótéri szabályok betartásában és betartatásában. Legyenek ebben határozottak, hiszen nem elsősorban a játékok épségének megőrzéséről van szó, hanem elsősorban a gyerekek biztonságáról. Bár a legbiztonságosabb játékokat láthatják itt, az odafigyelés és óvatosság hiánya miatt bármikor történhet baleset. Kérem Önöket, ha azt látják, hogy a játékokat nem a rendeltetésüknek megfelelően használják, vagy azok károsodását tapasztalják, tegyék ezt szóvá, és azonnal értesítsenek bennünket. Értékellem a gyarapodott a városunk. Vigyázzni rá közös felelősségünk.”

A települési képviselők ehhez hozzátették azt is, hogy a játszótérek biztonsága és értékmegőrzése érdekében térfigyelő kamerákat fognak kihelyezni, és nagyobb figyelmet fordítanak majd a rendre a településőrök és a közterület-felügyelők is. A házirendeket a bejáráshoz, a játékok korosztály szerinti jelzéseit pedig magukra a játékokra helyezték ki.

De térjünk vissza az avatáshoz, a szalagátvágáshoz, amelyben természetesen gyermekek segítettek polgármester úrnak és képviselőinknek: a Pitypang Óvodából Baliga Milán, Kelemen Zsófi, Pál Evelin, Szarvák Rebeka és Tasi László, az Arany János Általános Iskolából Lakatos Barbara, Lakatos Gréta, Lakatos Ignác, Nagy Anna és Nagy Károly, a Kossuth Lajos Általános Iskolából pedig Fodor András, Földvári Fanni, Tóth Lilla, Töröcsik Gréta, és Végh Virág.

A résztvevőket zenés, játékos műsorral szórakoztatták a Pitypang óvodások, valamint az Arany és a Kossuth iskolás diákok. A játszótérek avatásáról senki nem ment haza üres kézzel: a gyermekeket és a szülőket ajándékok, meglepetések várták az önkormányzat és Imre Endrének vállalkozó jóvoltából, akinek felajánlását ezúton is köszönjük.

Soós Anna Rita

A Bittner faluban



A Szabadság téri lakótelepen



SZAKKÉPZÉSEK A MÓRICZBAN

A Móricz Zsigmond Gimnázium, Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium a 2010/2011-es tanévben a következő szakképzéseket kínálja 18-22 év közötti fiatalok számára nappali iskolarendszerű képzés keretében.

Érettségivel rendelkezők számára:

Középszintű szakképzések:

Marketing- és reklámügyintéző 1 év

Emelt szintű szakképzés:

Logisztikai ügyintéző 2 év

Informatikai rendszergazda 2 év

A jelenleg érvényes jogi szabályozás szerint az első szakmai végzettség megszerzése ingyenes. További felvilágosítás és jelentkezés személyesen az iskola titkárságán (5310 Kisújszállás, Széchenyi u. 4.), az iskola telefonszámán (59/520-648) vagy e-mailben a moricz@pc3.moricz-kujisz.sulinet.hu címen.

Szabó Tamás igazgató

ÉRETTSÉGI FELNŐTTEKNEK

Az Illéssy Sándor Szakközép- és Szakiskola (Kisújszállás, Arany János út 1/A) érettségit adó szakközépiskolai képzést hirdet esti tagozaton.

A képzési idő: 3 év

A jelentkezés feltétele:
szakmunkás-bizonyítvány vagy a 9. osztály elvégzése

Jelentkezési határidő:

2010. augusztus 24-ig folyamatosan.
Az osztályt 32 jelentkező esetén indítjuk.

A jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról (www.illessy.sulinet.hu [Beiskolázás]) vagy kérhető az iskolatitkártól. Érdeklődni lehet személyesen vagy az 59/321-329-es telefonszámon.

Toldi Attila igazgató

Az Alapfokú Művészeti Iskola hírei

Megyei szolfézsverseny

Kétévente rendszeresen megrendezi Mezőtúron a Bárdos Lajos Alapfokú Művészetoktatási intézmény a megyei szolfézsversenyt. Idén március 10-én Szolnok, Tiszafüred, Jászberény, Túrkeve, Mezőtúr mellett Kisújszállás növendékei is versenyeztek, korcsoportonként hat kategóriában. A versenyen a következő eredmények születtek: Csipő Dániel az I. korcsoportban, Nagy Lajos Adolf a II. korcsoportban, Németh Máté Bence pedig a III. korcsoportban egyaránt 3. helyezést ért el; további résztvevő növendékeink: Tóth Lilla és Szász Anna Zsófia. Az élmények hatására a hazafelé vezető úton beszélgetve mindannyian - Újváriné Oros Róza, Bögösné Szász Edit felkészítő tanárok és a versenyző gyerekek - egyetértettek abban, hogy két év múlva újra versenyeznek.

Országos Kürtverseny Kisújszálláson

Idén március 12-14-én már tizedik alkalommal került sor városunkban az Országos Zeneiskolai Kürtversenyre, amelynek megrendezését közel három évtizede Kökényessy Miklós, a Debreceni Zeneművészeti Főiskola kürttanárának felkérésére vállalta el iskolánk akkori igazgatója, dr. Lázár Szabolcsné. Az eltelt évtizedek alatt sok, ma már híressé vált, Európa és a világ különböző híres zenekaraiban játszó kürtös fordult meg városunkban gyermekként, versenyzőként. Így akarva-akaratlanul is ismertté tették Kisújszállást, hiszen a város neve bekerült a szakmai önéletrajzukba. Az Országos Zeneiskolai Kürtversenyen az ország legjobb kürttanárai és e hangszeren tanuló növendékei gyűlnek össze városunkban. A mindenkor program része egy hangverseny is. Az eltelt közel három évtized alatt sok nagy művész, jelentős együttes pl.: a Zeneakadémia Kürt-kvartettje, a Magyar Kürt-kvartett adott felejthetetlen koncertet nálunk. Idén iskolánk növendékei, valamint néptáncosaink és a Mellofon Fúvóegyüttes léphetett a pódiumra bemutatkozva egy széles szakmai közönség előtt.

Ez a nagyszabású országos rendezvény iskolánk hagyományaihoz tartozik, reméljük, a továbbiakban is lehetőségünk lesz az oktatási tárca megtisztelő felkérésének eleget tenni. Önkormányzatunknak a verseny megrendezéséhez nyújtott támogatását e helyen is megköszönöm.

Megyei gitárverseny

Április 16-án Megyei Gitárversenyt rendeztek Jászberényben. A versenyen négy kategóriában, nyolc iskolából 29 növendék mérhette össze tudását. Kisújszállásról három kategóriában indultak tanítványaink. Az I. kategóriában Keller András különdíjat, a II. kategóriában Palágyi Imre 1., Németh Máté Bence 3., a III. kategóriában Tóth Zoltán 2. helyezést ért el.

Néptáncos fellépések

Néptáncosaink idén is rengeteg felkérésnek tettek eleget, ezek a következők: magyar kultúra napja, nőnap gála, Nagykun Bál, Ürömi Gyermekfesztivál, Budapesti Tavasz Fesztivál nyitó ünnepe, „Szép magyar beszéd” verseny országos döntője, Zalai Kamaratánc Fesztivál, Országos Tanulmányi Verseny régiós válogatója. Az Országos Táncbáztalálkozón Budapesten nagykunsági játékokat tanítottak Kecskés Ferencné vezetésével.

Festő tanszakosaink eredményei

A képzőművészetben belül festő tanszakos növendékeink számos hazai, országos és nemzetközi pályázaton indultak. A Művészeti Iskolák Országos Versenyén Földvári Eszter két díjat és egy különdíjat is kapott, a Kincsem lovat ábrázoló képével pedig 3. helyezést ért el. A „Fiatalok az épített és természeti környezet védelméért” c. országos pályázaton nívódíjban részesült tanulóink: Daravas Dóra, Koszta Natália és Molnár Csilla. Nemzetközi pályázatra benyújtott tanuló alkotásaink értékeléséről még nincs információ.

Lovász Beatrix igazgató

Az Arany János Városi Könyvtár hírei

Európa napi rendezvények

Május 12-én 12.30 órai kezdettel *dr. Pataki Mihály* címzetes igazgató, a Közoktatási Intézményvezetők Szövetsége hazai elnöke, az európai szervezet végrehajtó bizottságának tagja tart **rendhagyó EU-tanórát** középiskolások részére a Galéria Könyvtárban. A könyvtár **írásbeli vetélkedőt** is szervez a diákoknak a témához kapcsolódóan. A rendezvényen közreműködnek az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény tanulói.

* * *

6 éve az EU-ban címmel **kiállítás** nyílik a Galéria Könyvtárban, ahol az EU-tantermeket nyitó iskolák képviselőinek aktuális EU-s kiadványokat ad át Dankóné Szabó Edit, a JNSZ Megyei EIP iroda vezetője.

Támogató: Kisújszállás Város Önkormányzata, JNSZ Megyei Europe Direct Iroda

Társzervező: Alapfokú Művészetoktatási Intézmény

* * *

Számítógépes felhasználó képzés lesz 2010. május 31-június 3. között. Kérjük az érdeklődők előzetes bejelentkezését. A foglalkozás a TIOP 1.2.3/08/01 pályázati támogatásból beszerzett 6 terminális új számítógépes eszközpark tesztpróbája is egyben.

* * *

2010. május 29-én, szombaton 9-11 óra között ismét **Mesés Kincses Szigetté** alakul a Gyermekkönyvtár. Szeretettel várunk minden kézműveskedni vágyót!

* * *

A pedagógusnap alkalmából 2010. május 31-június 4. között ingyenesen iratkozhatnak be a könyvtárba a pedagógusok. 18 éven aluli olvasóink egész évben mentesülnek a beiratkozási díj fizetése alól. Könyvtárunk tagjai az intézmény további szolgáltatásait kedvezményesen vehetik igénybe.

* * *

Felhívjuk kedves olvasóink figyelmét, hogy júniustól a könyvtár szombati napokon zárva tart az SZMSZ-ben meghatározott nyári nyitva tartási rend szerint.

* * *

Köszönjük *dr. Molnár Istvánnak, Szücs Istvánnénak, Konczné Bakos Máriának, Demeter Máriának, Sípos Jánosnak, Klauszmann Zoltánnak és Szél Anitának* a könyvtár részére felajánlott dokumentumokat.

Gubuczné Tomor Mária
könyvtárvezető

Meghívó

A Kisújszállási Zenedéért Alapítvány szeretettel hívja és várja az érdeklődő közönséget a 2010. május 8-án 18 órától

a Városháza Dísztermében megrendezésre kerülő

HANQUERSENYÉRE,

valamint az iskola grafika és festészet tanszakán tanuló növendékei

KIÁLLÍTÁSÁNAK megnyitására.

Játsszunk lakodalmast!

Örömteli napra ébredtünk: 2010. április 10-én, szombaton részt vehettünk az I. Dévaványai Színjátászó Fesztiválon. A fesztivál rendezési jogát ebben az évben nyerte el Dévaványa, ahol a művészeti iskola berkein belül több éve működik színjátászó tagozat.

Iskolánkból a 4. c osztály a „*Játsszunk lakodalmast!*” című daljátékkal nevezett a fesztiválra. A darabban eredeti, Kodály Zoltán által összegyűjtött dallamokat énekeltek a gyerekek, ami mellé szintén eredeti gyűjtésű szövegbetétek társultak. A dalokat Vadas Ilona, a szöveges részt pedig Orosné Igriczi Erzsébet tanította be, aki egyben a darab rendezője is volt. A dalok igazi kihívást jelentettek a szólisták számára, hiszen igen nehéz dallamfordulatokat kell megvalósítani. A koszorúslányok szóloja, a völegény (Nagy Lajos Adolf), a menyasszony (Szokai Nikolett Adrienn) szerepe valódi énekes feladat, mely a 4 éves tagozatos ének tanulás és a tanulók adottságainak szerencsés találkozásának, és persze Ici néni odaadó munkájának eredménye is. A prózai szerep kör karakteres egyéniségei Szombat Ádám és Ari Dávid, a násznagy és a vőfély voltak.

A ruhák varrásában a szülők segítettek, amit a zsűri külön megdicsért. Az előadást sok család megnézte, még autókkal is utánunk jöttek. Sajnos a próbákon nem lehettünk ott, ezért még nagyobb meglepetés volt, amit a gyerekek nyújtottak nekünk. Szülők, testvérek, nagyszülők együtt izgulunk végig az előadást.

A zsűri elnöke zenei élménynek nevezte a produkciót. Azt hiszem, ezzel mindenki egyetért, fantasztikus élményben volt részünk. Köszönet mindenkinek, a gyerekeknek, a felkészítő tanároknak, Ici néninek, Zsóka néninek, az igazgató néninek, hogy lehetőséget biztosítottak erre az alkalomra.

Szokainé Seres Erika
szülő



Piaci Hírmondó

Kedden és szombaton, 7 és 10 óra között a város legfrissebb híreivel várjuk a piac vásárlóit.

A hírmondóban Ön is hirdethet.

A lehetőségekről érdeklődjön Soós Ritánál

a Városháza 27-es irodájában,

az 59/520-223-as telefonszámon vagy

a soos.rita@kisujszallas.hu e-mail címen.

„Kéz a kézben” Nyitókonferencia

A kedves olvasó a Kisbíró januári számában találkozott ezzel a projektcímmel. Akkor a TÁMOP-3.3.3-08/1-2009-0008 számú pályázat még gyermekcipőben járt, azóta hozzáláltunk a pályázatban vállalt feladatok végrehajtásához. 2010. április 26-án a Kossuth Lajos Általános Iskola, Egységes Pedagógiai Szakszolgálat és Diákotthon konzorciumi partnereivel, a Kölcsey Ferenc Református Tanítóképző Főiskolával, a Városi Óvodai Intézménnyel és a Cigány Kisebbségi Önkormányzattal ünnepélyesen is megnyitotta projektjét.

Nyitókonferenciánkra a Művelődési és Ifjúsági Központba hívtuk az érdeklődőket, akik szép számmal érkeztek nemcsak a városból, hanem a régió több településéről is, mint például Karcag, Törökszentmiklós, Kenderes, Túrkeve, Kaba, Jánoshida, Kengyel, Körösladány, Sáp.

Megtisztelte rendezvényünket Demeter Ilona, az Esélyegyenlőségi Igazgatóság Észak-alföldi Régió irodavezetője és munkatársa Fazekas Csaba, valamint Bényei Sándor, az OKTADOR Pedagógiai Szolgáltató Intézet ügyvezetője.

Először a gyerekek kaptak szót: Márta Renátó 6. osztályos és Szűcs Katalin 5. osztályos tanuló egy ismeretlen portugál költő *Gyermeki üzenet* című versét szavalta el. A pedagógusok számára is megszívlelendő sorok után Varga Vincéné igazgatónő, majd Kecze István polgármester úr köszöntötte a konferencia résztvevőit. A jó

hangulatról a 4. osztályosok gondoskodtak *Játsszunk lakodalmast!* című jelenetükkel. A gyermeki önfeledt játék, a szép énekszó, a derűs percek után Tóth Csilla projektmenedzser mutatta be a pályázat „Kéz a kézben” projektjének konzorciumi partnereit. Megismerhette még a közönség a projekt céljait, a tevékenységeket végrehajtó munkacsoportokat, azt az öt területet, ahol a projekt megvalósul és a várható eredményeket is.

A beszámoló után Nanszákné dr. Cserfalvi Ilona a Kölcsey Ferenc Református Tanárképző Főiskola tanára, a Felnőttképzési Intézet vezetője tartott előadást „Esélyegyenlőség...” címmel. Előadásában beszélt az integráció fontosságáról, a pedagógusokra háruló feladatokról, a felmerülő hibákról, nehézségekről, miközben hasznos tanácsokkal is ellátott bennünket.

A pályázat feladatainak teljesítéséről a továbbiakban is szeretnénk tájékoztatni a város lakosságát, addig is minden érdeklődő elolvashatja folyamatosan bővülő honlapunkat (www.kossuth-kisuj.fw.hu).

Tóth Csilla
projektmenedzser



Kul-Túra Élmény

Az Arany János Általános Iskolából a „Kul-Túra Élmény” pályázaton nyert 570.166 Ft összegből 8 osztály látogatható Szolnokra múzeumpedagógiai foglalkozásra. Az Oktatási és Kulturális Minisztérium célja ezzel a lehetőséggel az érzelmi kötődés felkeltése a környezet, az emberek, a hagyományok megőrzése, ápolása iránt, ezáltal nemzeti önismeret és önbecsülés erősítése oly módon, hogy a tanulóknak értékes szabadidős

elfoglaltságot biztosítson, és szerezzenek közös élményeket a múzeumban.

A Tabán 24. számú háza századunk elején épült, ma Tájházként látogatható Szolnokon. Itt jártunk a gyerekekkel. Megtudtuk, hogy konyha- és szobaberendezése az 1930-as évek parasztpolgári stílusát tükrözi. Tulajdonosai többször átalakították, utoljára Kovács Sándor halászé volt. Megtudtuk azt is, hogy a Szolnoki Művésztelepen élő festők kedvenc témája, tartózkodási helye volt a Tabán. Megragadta őket az ódon városrész hangulata, varázsa. (Müller Adolf, Mednyánszky László, Vidovszky Béla, Zádor István, Góczy Mihály sok tabáni házat, utcarészletet megörökített.)

Majd kézműves foglalkozáson vehettek részt a gyerekek a Damjanich János Múzeumban. Olyan játékot készíthettek, amelyekkel a halászházban élt gyerekek is játszhattak.

Tanulni nemcsak az iskolában lehet... Az iskolák és a múzeumok kapcsolata jelentős segítség az iskola oktató-nevelő munkájához. A múzeum számtalan lehetőséget kínál arra, hogy a múltban és a jelenben élő emberek élete, kultúrája, az ember és a természet kapcsolata érthetőbbé váljon a gyermekek számára.

Rázsó Katalin,
a humán munkaközösség vezetője



„VAKBARÁT TELEPÜLÉSÉRT”

A Vakok és Gyengénlátók Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egyesületének programjai Kisújszálláson

- Május 17.: „Érints is engem” – őszinte vallomások a vakságról felnőtt érdeklődőknek a Művelődési és Ifjúsági Központban
- Május 17-20.: „Böröndbe zárt sötétség” – interaktív bemutató az Arany János Általános Iskolában
- Május 18.: „Erre csörög a dió...” – játékos foglalkozás óvodásoknak a Pitypang óvodában
- Május 19.: „Miben segíthetünk?” – helyzet- és igényfelmérés a látássérült emberek szűkebb környezetében
- Május 20.: „Fogadóóra” - az egyenlő esélyű hozzáférés jegyében a Polgármesteri Hivatalban

Szívesen állunk minden látássérült és látó embertársunk rendelkezésére május 17-én, hétfő délután 13 és 15 óra között a Városi Művelődési és Ifjúsági Központban, ahol tájékozódhatnak egyesületünk szolgáltatásairól, programjairól.

Mezőgazdasági összeírás Kisújszálláson

2010. június 1. és 21. között az ország valamennyi településén, így városunkban is **általános mezőgazdasági összeírást** tart a Központi Statisztikai Hivatal (KSH). Ez a magyar agrárstatisztika hetedik hasonló felmérése, az első ilyen 1895-ben volt. A felmérés célja, hogy a magyar mezőgazdaságról egységes képet alkossanak, megkönnyítve a döntéshozók és a gazdálkodók dolgát.

A termelőket igazolvánnyal rendelkező összeírók keresik majd fel. A kérdések a földhasználattal, a növénytermesztéssel, az állatállománnyal lesznek kapcsolatosak, de a mezőgazdaságban foglalkoztatottakra, a termelési módszerekre is kiterjednek majd.

Mivel az összeírást hazai és uniós jogszabályok írják elő, a **válaszadás kötelező**. Legyenek azonban óvatosak! Ha bizonytalanok, hogy tényleg a KSH megbízottjai csönögtek-e be lakásába, hívja a KSH ingyenes zöldszámát, a **06-80-200-224**-et!

(Szerk.- T.E.)

„Hozd vissza, Kisújszálláson”

HULLADÉKCSERE AKCIÓ ÉS ELEKTRONIKAI HULLADÉKGYŰJTÉS

a Környezetvédelmi Világnap alkalmából
június 4-én, pénteken

Azok a lakosok, akik aznap az Ifjúság út elején található szelektív gyűjtőszigetet használják, jelképes jutalmat kapnak az általuk szelektíven elhelyezett értékes hulladékért cserébe.

Papírárt – újságpapírból készült jegyzetfümből, gyerekeknek kedvestől műanyagárt – bevásárló vászontáskát,
üvegért – üvegbögrét,
fémért – érmés kulcstartót
szűnik ajándékba.

Az akció keretében az alábbi háztartási elektronikai hulladékokat várjuk:
háztartási nagy- és kisgépek: hűtőszekrény, mosógép, vasaló, villanyborotva, mikrohullámú sütő stb.,
szórakoztató gépek: tv, dvd- és videójátszó, fényképezőgép stb.
IT gépek: számítógép, monitor, mobiltelefon stb.
(A szétszerelt készülékeket nem vesszük át!)

Az akció 2010. június 4-én, pénteken 10-től 18 óráig tart az Ifjúság út elején lévő gyűjtőszigetenél.

Gyűjtsön Ön is szelektíven,
és mi cserébe megjutalmazzuk szorgalmát!

További információ:

Előzetes értesítés
Kisújszállás Városgazdálkodási Kft.
www.electro-coord.hu

**Érvényes az
útlevele?**

**Nyaralás előtt még
időben ellenőrizze,
hogy ne legyen gond
az utazásnál!**



SZELEKTÍV HÉTFŐ 2010.

A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtésre körzetenként **hétfői napokon**, az alábbiak szerint kerül sor:

| Szelektív hétfők 2010-ben | | | |
|---|--|---|--|
| hétfői gyűjtőkörzet szelektív gyűjtési napja | keddi gyűjtőkörzet szelektív gyűjtési napja | csütörtöki gyűjtőkörzet szelektív gyűjtési napja | pénteki gyűjtőkörzet szelektív gyűjtési napja |
| Május 3. | Május 10. | Május 17. | Május 25. |
| Június 7. | Június 14. | Június 21. | Június 28. |
| Július 5. | Július 12. | Július 19. | Július 26. |

Abban az esetben, ha egy hónapban 5 hétfő van, úgy az utolsó hétfői napon nincs zsákos szelektív hulladékszállítás.

Ha a hétfő ünnepnapra esik, úgy a gyűjtés az ünnepnapot követő első munkanapon történik.

Kérjük Önöket, hogy a szelektív gyűjtőzsákot a gyűjtési napokon legkésőbb 8 óráig szíveskedjenek kihelyezni.

Azon Ügyfeleink, akik nem rendelkeznek „TAPOSSA LAPOSRA” feliratú zsákokkal, hétfőtől péntekig munkaidőben a kertészeti kezelőépületben (a Polgármesteri Hivatal mellett), valamint irodánkban, a Kossuth L. u. 74. szám alatt díjmentesen kérhetik azokat.

Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.

V. MÓRICZOS KERTI MULATSÁG

A kisújszállási Móricz Zsigmond Gimnázium, Közgazdasági Szakközépiskola és Kollégium szülői munkaközössége az iskola alapítványai javára 2010. május 29-én (szombaton) 19.00 órai kezdettel

MÓRICZOS KERTI MULATSÁGOT

rendez az iskola udvarán (rossz idő esetén a tornacsarnokban), melyre szeretettel meghívja Önt és kedves családját. Vendégeinket egy pohár pezsgővel köszöntjük!

Program:

19.00 MEGNYITÓ

A vendégeket köszönti: Szabó Tamás igazgató,
az alapítványok kuratóriumainak elnöke
Az iskola tanulóinak műsora

19.30 VACSORA

A menü: birkapörkölt, sós burgonya, savanyú uborka
B menü: mandulás csirkemell szelet, óvári sertésszelet, vegyes köret, vegyes savanyúság
C menü: rántott gombaféjek, sörtésztaban sült karfiol, brokkoli, rántott sajt, vajon áthúzott zöldségek, rizs
Desszert: gyümölcssaláta

20.30 Zene, tánc, tombola hajnalig!

A zenét a türkevei **F. Tóth Trió** szolgáltatja
A belépő és a támogató jegyek vásárlói között is ajándékot sorsolunk!

23.00 Az iskola tanulóinak műsora

Belépőjegyek 3500 Ft-os áron igényelhetők az iskolában személyesen vagy telefonon az 59/520-648-as számon. Ugyanitt az iskolai alapítványok javára támogatójegy is vásárolható 500 Ft-os áron. Megjelenésével a „Gyermekeink műveltségéért” és a „Holnap menedzsereiért” iskolai alapítványokat támogatja.

Minden kedves érdeklődőt, volt móríczos diákok szeretettel várnak a rendezvény szervezői.

DÖK-tréning

Április közepén az Oktatásért Közalapítvány jóvoltából kétnapos tréningen vehettünk részt. A képzést mi, móríczosok az Arany János Általános Iskola diákjaival együtt valósítottuk meg. Az első napon Végh Melinda tanárnő tartott önismereti-társismereti és csapatépítő játékokat, amelyek között volt komoly, beszélgetős és vicces, játékos feladat is. Legjobban a közös rajz készítése és a társunk megneveztetése feladat tetszett.

Vacsora után a strandon folytatódott a csapatépítés. Szállásunk a kollégiumban volt, ahol „természetesen” keveset aludtunk, inkább beszélgettünk, viccelődtünk. Este egy izgalmas közösségi játékot tanultunk meg, majd utána a DÖK-ös teendőink is szóba kerültek.

Szombaton reggel a Kisúj Étteremben bőséges reggelit kaptunk, hogy jól bírjuk az egész napos kiképzést. Kelltt az energia, hiszen délelőtt Süveges Ferenc tanár úrtól kaptunk betekintést a rendezvényszervezés rejtelmeibe, aminek a végén kiscsoportokban el kellett készíteni egy rendezvény forgatókönyvét. Elég fárasztó volt, de a gyakorlati példákon keresztül megértettük a folyamatot.

Ebéd után Nagy Lajos, az Arany Iskola igazgatója tartott előadást a vitakozásról (disputáról). Ennek a végén a helyi dohányzás szabályozására irányuló rendeletre fogalmaztunk meg egy tételmondatot, miszerint a dohányzás magánügy. A vitából a tételmondat cáfolói jöttek ki győztesként, igaz, ők sem azt mondták, hogy ne dohányozzanak, hanem, hogy a dohányosok legyenek tekintettel a nemdohányzó társaikra.

Összegezve a két napot, szerintem hasznos és tartalmas volt. Jól éreztük magunkat, bár a végére elfáradtunk.

Máté Róbert tanuló

Piaci Hírmondó

Kedden és szombaton, 7 és 10 óra között a város legfrissebb hírével várjuk a piac vásárlóit.
A hírmondóban Ön is hirdethet. A lehetőségekről érdeklődjön Soós Ritánál a Városháza 27-es irodájában,
az 59/520-223-as telefonszámon vagy a soos.rita@kisujszallas.hu e-mail címen.

Diákönkormányzati nap a Móríczban

2010. április 23-án került megrendezésre az a bizonyos fordított nap, amire szeptember elseje óta várnak a diákok. Ebben az évben is volt osztályok közötti főzés, melyen a magyaros ízek élveztek előnyt. Készültek is nagyon finom pörköltök, öregtarhonyák, paprikás krumplik, gulyáslevesek, de volt olyan osztály is, mely az amerikai ízeket részesítette előnyben. A versenyt végül a háromtagú zsűri döntése alapján, melynek Horváth Ferenc mesterszakács volt az elnöke, a G. 9. C osztály nyerte.

A főzés mellett számos lehetőség volt a nap hasznos és tartalmas eltöltésére, ami egy kicsit más ilyenkor, mint egy átlagos hétköznapon. A nap nyitányaként egy vetélkedőben mérhette össze ügyességét, kreativitását a tanárok és a diákok csapata, melyben főlényesen a tanárok nyertek. Volt tanár-diák kosármeccs, tanár-diák floorball, lehetett a pincében lőni a városi lövészklub jóvoltából, volt póker, s még több, kézügyességet és türelmet igénylő játék. Persze az ilyenkor szokásos vidámpark sem maradt el, hiszen az iskola udvara dodzsem pályává változott erre a napra, ami a vélemények alapján

maradandó emlék marad, s már minden diák a következő évi diákönkormányzati napot várja, hogy mehessen még egy kört!

Szeretnénk megköszönni az iskolának és azoknak az embereknek a munkáját, akik lehetővé tették, hogy ez a nap ilyen színesre sikerült.

Móricz DÖK



A Tűzoltóság hírei

A kisújszállási tűzoltók áprilisban 14 esetben vonultak. Tűzesethez nyolcszor kellett kimennünk. Ebből egyszer a karcagi tűzoltóság kérte a segítségünket, amikor egy fa rakományú tehergépjármű gumiabroncsa kigyulladt. Két esetben vonultunk Fegyvernek területére, az egyik esetben egy villanyóra tokozata gyulladt ki, illetve a második esetben egy lakóépület tetőszerkezete égett. A többi tüzeset jellemzően avartűz volt.

Műszaki mentés öt esetben volt a működési terület közútjain. A balesetekben négy személy sérült meg. A balesetek túlnyomó részében tehergépkocsi vagy kamion volt az egyik résztvevő. Figyeljünk a közlekedésben egymásra és önmagunkra egyaránt! Egy esetben kellett Kenderesre vonulnunk, ami vaklármának bizonyult. Ezúton is felhívjuk a tisztelt lakosság figyelmét, hogy az udvarban lévő alkalmi tüzek nagy veszélyekkel járhatnak a gondatlanság miatt.

Mindenkinek tűz- és káreseménymentes időszakot kíván a kisújszállási tűzoltóság állomány nevében:

Mészáros Lajos pk.

Hírek, programok, aktualitások:
www.kisujszallas.hu

Május 15-én kerül megrendezésre
a **II. KISÚJSZÁLLÁSI SZENT FLÓRIÁN
TŰZOLTÓNAP,**
melyre mindenkit szeretettel vár tűzoltóságunk.

Programok:

- 9.00 Ünnepség (ünnepi beszéd, tűzoltók eskütétele, jutalmak átadása, koszorúzás)
- 10.00 Kisújszállás utcáin a tűzoltóságok és társszerveik járműveinek felvonulása. A lakosság számára ingyenes tűzoltókészülék-felülvizsgálat, vállalkozások számára 500 Ft/db, illetve értékesítés 6 kg A,B,C por 7000 Ft + áfa.
- 11.30 Bemutatók: ugróköteles csoport, modellező klub, mentőkutyák, hastánc, rendőrségi fegyverbemutató. A rendezvény ideje alatt a gyermekeknek kötélpálya és játékos vetélkedők lesznek
- 12.00 Ebéd
- 13.00 Szakmai bemutatók a társszervek részvételével (műszaki mentési bemutató, tűzoltási bemutató, magasból mentési bemutató)
- 19.00 II. SZENT FLÓRIÁN NAPI TŰZOLTÓBÁL
a Kisúj Étterem (belépődíj: 3500 Ft/fő)

Mészáros Lajos pk.

Wilamowice – tűzoltószemmel

Kisújszállás és a lengyelországi Wilamowice között 2004 óta van együttműködés. Azóta számos alkalommal érkeztek onnan vendégek, illetve sok kisújszállási is járt ott. Legutóbb az önkormányzat delegációja mellett városunk tűzoltóit is meghívták Lengyelországba.

A háromnapos programra pacséri és szentegyházi tűzoltókkal együtt mentek a kisújszállásiak. A találkozón a szervező lengyelek mellett szlovákiai résztvevők is voltak. A program kifejezetten szakmai volt: a vendégek megtekintették az öt, Wilamowicéhez

tartozó település tűzoltóállomását, illetve a megyei központot is, amely jelenleg a legnagyobb Lengyelországban. Emellett az út arra is lehetőséget adott, hogy az öt ország tűzoltói megbeszéljék tapasztalataikat, szakmai tanácsokat adjanak egymásnak.

A kirándulás véget ért, a tűzoltóságok közötti együttműködés azonban nem: a lengyel lánglovagok a II. Szent Flórián Tűzoltónapra városunkba érkeznek majd.

Tán Eszter



A wilamowicei tűzoltó találkozó résztvevői

LOMTALANÍTÁS

A Kisújszállási Városgazdálkodási Kft. **lomtalanítást** hirdet **2010. június 7-11.** között a megszokott ürtési napokon.

A **lomtalanítás** kiterjed a nagyobb méretű darabos hulladékokra, berendezési tárgyakra, de nem terjed ki a szabványos gyűjtődényzetben elhelyezhető, naponta képződő háztartási hulladéokra, veszélyes hulladéokra, építési törmelékre (inert hulladékra), trágyára, lombra, autóröncsra, valamint ipari, mezőgazdasági, vállalkozási tevékenységből származó hulladéokra. A lomtalanítás keretében elszállításra kihelyezett hulladékot úgy kell elhelyezni, hogy az a jármű- és gyalogosforgalmat ne zavarja, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, továbbá ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével és a hulladékszállítást végző célgép azt jól meg tudja közelíteni.

Kisújszállási Városgazdálkodási Kft.

KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉS A KISÚJSZÁLLÁSI ALSÓS GYERMEKEINKÉRT ALAPÍTVÁNY 2009. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL

A többszörösen módosított 1997. évi CLVI. törvény 19.§ (1-5) bekezdése alapján közhasznúsági jelentésünket az alábbiak szerint tesszük meg. A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

| | |
|---|----------------------|
| Összes bevétel | 162.412,- |
| Magánszemélyek SZJA 1%-a | 156.607,- |
| Kamatbevételek | 11.805,- |
| Közhasznú tevékenység ráfordításai | 140.466,- |
| Pénzügyi műveletek ráfordításai – Kezelési költség | 25.875,- |
| Rendkívüli ráfordítások - rendezvények támogatása, jutalmak | 104.092,- |
| Egyéb ráfordítások | 10.499,- |
| Az Alapítvány éves induló vagyona 2009. január 1-jén | 455.629,- Ft. |
| Az éves bevétel: | 162.415,- Ft. |
| Összes ráfordítás: | 140.466,- Ft. |

Az Alapítvány záró egyenlege 2009. december 31-én 483.575,- Ft.

Költségvetési támogatásban az Alapítvány nem részesült..

Az Alapítvány 2009-ben cél szerinti juttatást nem kapott.

A központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a kisebbségi települési önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől az Alapítvány támogatást nem kapott.

A választott vezető tisztségviselőink tevékenységüket társadalmi munkában látják el, amelyért semmiféle külön juttatásban nem részesültek.

A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló

Célok:

- az iskolás gyermekek egészségesebb, kiegyensúlyozottabb fejlődésének segítése;
- az oktatás tárgyi feltételeinek folyamatos pótlása, javítása;
- az iskola felszereltségének bővítése;
- kulturált környezet kialakítása.

Az alapítvány felsorolt céljait aktívan végzi. Nagy szerepet vállal az Arany János Általános Iskola alsó tagozatos rendezvényeinek támogatásában, a tanulók jutalmazásában.

Az Alsós Gyermekéinkért Alapítvány ezúton mond köszönetet mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával az alapítvány céljait támogatták.

A közhasznúsági jelentést a kuratórium tagjai ülésükön elfogadták.

*Ferenczné Subicz Katalin
a kuratórium elnöke*

Közhasznúsági jelentés A HOLNAP MENEDZSEREIÉRT ALAPÍTVÁNY 2009. évi tevékenységéről Adószám: 18821213-1-16

a.) Számviteli beszámoló

Eredménylevezetés (ezer Ft-ban)

| Megnevezés | Tárgyév |
|--|-----------|
| A. Összes közhasznú tevékenység bevétele | 58 |
| I. Pénzügyileg rendezett bevételek | 58 |
| 1. Közhasznú célú működésre kapott támogatás | |
| e.) egyéb | 8 |
| 5. Egyéb bevétel | 50 |
| C. Tényleges pénzbevételek | 58 |
| E. Közhasznú tevékenység ráfordításai | 20 |
| 1. Ráfordításként érvényesíthető kiadások | 20 |
| Ebből: továbbutalt támogatás | 9 |
| G. Tárgyévi pénzügyi eredmény | 38 |
| I. Közhasznú tevékenység tárgyévi pénzügyi eredménye | 38 |
| K. Tárgyévi eredmény | 38 |
| 1. Közhasznú tevékenység tárgyévi eredménye | 38 |
| Tájékoztató adatok | |
| D. Pénzügyileg rendezett egyéb jellegű ráfordítások | 11 |
| E. A szervezet által nyújtott tám. (pénzügyileg rendezett) | 9 |
| F. Tárgyévben APEH által kiutalt 1% összege | 50 |

Mérleg (ezer Ft-ban)

| Megnevezés | Tárgyév |
|--|------------|
| B. Forgóeszközök | 573 |
| IV. Pénzeszközök | 573 |
| Eszközök (aktívák) összesen | 573 |
| C. Saját tőke | 573 |
| I. Induló tőke / jegyzett tőke | 100 |
| II. Tőkeváltozás / eredmény | 435 |
| IV. Tárgyévi eredmény alaptevékenységből | 38 |
| Források (passzívák) összesen | 573 |

b.) Költségvetési támogatás felhasználása

2009. évben költségvetési támogatásban az Alapítvány nem részesült.

c.) A vagyon felhasználásával kapcsolatos kimutatás

573.397,- Ft, amelyből 150.000,- Ft tartósan lekötött betét

d.) Cél szerinti juttatások kimutatása

Pályázati kiírás, kifizetési jegyzék, a Kuratórium döntése alapján tanulók támogatása, jutalmazása 9.000,- Ft összegben.

e.) A központi költségvetési szervtől, az elkülönített állami pénzalaptól, a helyi önkormányzattól, a települési önkormányzatok társulásától és mindezek szerveitől kapott támogatás mértéke

Nem volt.

f.) A közhasznú szervezet vezető tisztségviselőinek nyújtott juttatások értéke, összege

A Kuratórium tagjai munkájukat társadalmi tevékenységként, minden juttatás nélkül végzik.

g.) A közhasznú tevékenységről szóló rövid tartalmi beszámoló

Az alapítvány célja, hogy segítse elő az új típusú oktatás elképzeléseinek megvalósulását.

További cél, hogy a diákok az általános műveltség megszerzése mellett elsajátíthassák a vállalkozások alapításával, működtetésével kapcsolatos jogi, pénzügyi és számviteli ismereteket.

*Szabó Tamás
a Kuratórium elnöke*

SAKK! MATT!

Bajnok a sakkcsapatunk!



Az április 17-én lebonyolított 10. fordulóban Makóra, az ASS-Makói SVSE otthonába látogattunk. Mérföldünk feszült hangulatban, izgalmas körülmények között hat (!) óráz ádáz küzdelmet hozott. Ellenfelünk nagyon felkészült „belőlünk”, és szinte a legerősebb összeállításban ült asztalhoz.

Bátran állíthatjuk, hogy az utóbbi évek legkeményebb, egyben legszínvonalasabb bajnoki mérkőzését láthattuk. Bár két nyertes játszmát „sikerült” elveszítünk, a 7:5-ös győzelmünk – többek között a Békés röszkei veresége miatt is - azt jelentette, hogy az utolsó forduló előtt már bajnokcsapatként ünnepelethtünk.

Már bajnokként készültünk május 2-án itthon, nyugodt körülmények között, a 2009/2010-es bajnoki évad utolsó, 11. fordulójára. Ennek ellenére egy kellemes, de annál váratlanabb telefonhívás miatt – minden elektronikus eszköz csak kikapcsolt állapotban lehet a versenyteremben - egy játszmát a sakkórak indítása után szinte azonnal elvesztettünk. Hiába, a szabály az szabály! Ez a váratlan esemény felpörgette a kissé kényelmesen



kezdő csapatunkat, amely így „nemes bosszút állva” 8:4 arányban győzte le a Maróczy SE (Szeged) együttesét.

Ezúton is **köszönetet mondunk támogatóinknak, melyek a következők:** Kisújszállás Város Önkormányzata, Arany János Általános Iskola, Kun-Metalokála Kft., Városi Önkéntes Önkormányzati Tűzoltó Köztestület, Demeter Jánosné települési képviselő, Kecze és Társa Bt., Balogh Károly, Horváth Ferenc, Nagy Bálint vállalkozók.

Eredmények:

| | |
|--|-------|
| ASS-Makói SVSE – Kun-Metalokála Kisújszállási SE | 5 : 7 |
| Kun-Metalokála Kisújszállási SE – Maróczy SE | 8 : 4 |

Az NB II. Tóth László csoport végeredménye:

| | |
|------------------------------------|-----------|
| 1. Kun-Metalokála Kisújszállási SE | 99 pont |
| 2. Békési TE | 87,5 pont |
| 3. Röszkei SK | 80 pont |
| 4. Maróczy SE | 79 pont |
| 5. ASS-Makói SVSE | 78 pont |
| 6. Karcagi SE | 63,5 pont |

Kecze István SE-elnök

Városi lövészverseny május 1-jén

72 nevezővel sikeres, jó hangulatú lövészversenyt bonyolított le a Kisújszállási Lövészklub a Horváth-tanyán. Az eredmények is mutatják, hogy szoros versenyben dőlt el a kupák, érmek sorsa. A klub tagjai külön kategóriában indultak, hogy a városból (és környékéről) érkezett versenyzők közül minél többen érheszenek el dobogós helyezést. A díjakat – melyek beszerzését az önkormányzat is támogatta - Homják János, a klub elnöke adta át. A helyezetteknek gratulálunk!

A lövészversennyel egyidejűleg a valóságú airsoft fegyvereket is kipróbálhatták az érdeklődők. A harcászati felszerelésekkel együtt kiállított darabok kipróbálásában a klub tagjai, Barta Csaba és Bacskai Csaba segítettek. Megfelelő érdeklődés esetén a klub szívesen szervez szituációs airsoft lövészeteket a városi lőtéren.

Légpisztoly 14-18 év: I. Csótai Bence, II. Krokavec László, III. Tóth Kristóf,

Légpisztoly férfi: I. Nagy Lajos, II. Szűcs Lajos, III. ifj. Csótó László

Légpuska Lányok: I. Pajti Judit (16), II. Nadas Szandra (17), III. Nadas Klaudia (13)

Légpuska női: I. Ábrahám Alexandra, II. Nagy Zsuzsanna, III. Rideg Istvánné

Légpuska férfi: I. Monoki Péter, II. Csótai Lajos, III. Fábián Sándor,

Légpuska nő (klubtag): I. Pajti Péterné, II. Fazekas Irén,

Légpuska férfi (klubtag): I. Nagy Lajos, II. Pajti Péter, III. Homják János

Nagy Lajos lövészvezető

JAVASLATOKAT VÁRUNK

A Városi Sporttelep elnevezésére

Az önkormányzat kezdeményezte a Kisújszállás, Baross Gábor u. 11. szám alatti 64. hrsz.-ú Városi Sporttelep kifejezőbb, a helyi sporttelephez jobban kötődő elnevezését. Ezért kéri a lakosságot, a helyi sportolókat, sportbarátokat, hogy tegyenek javaslatot a Városi Sporttelep elnevezésére. A javaslatokat **2010. május 14-ig** kell Kecze István polgármester részére eljuttatni.

Kisújszállás Város Sportjáért Díjra

A Kisújszállás Város Sportjáért Díj azon személyek elismerésére szolgál, akik Kisújszállás sportéletében kimagasló eredményt értek el vagy kiemelkedő szakmai munkát végeztek. A díjra a www.kisujszallas.hu honlapról letölthető, illetve a Városháza portáján elhelyezett nyomtatványon lehet javaslatot tenni. A javaslatokat **2010. május 14-ig** kell Kecze István polgármester részére eljuttatni.

Szerk. (KE)

GERGELY LAJOS

**GÁZKÉSZÜLÉK ÉS KÜLÖNBÖZŐ
CSŐHÁLÓZAT SZERELÉSÉT, JAVÍTÁSÁT,
FELÚJÍTÁSÁT VÁLLALOM.**

**TEL.: 06-20-466-65-13, 06-59/322-935
KJ. RÉZMŰVES UTCA 9.**



Házi gondozó szolgálat az idősek segítésére

Sok olyan idős, nyugdíjas van, akinek gyermekei, unokái távol laknak vagy dolgoznak, így nem tudják gondozni őket. Nekik jelent segítséget a **házi gondozó szolgálat**. Szakképzett gondozónőink segítenek a napi tevékenységekben: takarítanak, bevásárolnak, felírják és kiváltják a gyógyszereket, valamint ügyeket is intéznek. Ha kell, az ebédet is házhoz viszik vagy megfürdetik a beteget.

Egy ebéd ára 470.- Ft, ahol kétféle főétel közül lehet választani. (Az ár tartalmazza a házhoz szállítást is.) A házi segítségnyújtás óradíja 530.- Ft.

Ha valaki az étkezést és a házi segítségnyújtást is igénybe veszi, a havi térítési díj nem haladhatja meg a család egy főre eső jövedelmének 30%-át. Ez azt jelenti, hogy ha valaki naponta étkezik és napi egy óra házi gondozást vesz igénybe, az egy főre eső jövedelem pedig 50.000.- Ft, akkor az eredeti 20.000.- Ft helyett csak 15.000.- Ft-ot kell fizetnie.

Érdeklődni lehet az 59/321-355 telefonszámon vagy személyesen a Kálvin u. 9. szám alatt, a régi Petkovics-házban.

Gonda Antal Gáborné igazgató

30

ÉVES



Sándor Service

Vállaljuk minden típusú benzin és diesel üzemű gépjármű javítását, szervizelését.

Olajcsere akció:

minőségi motorolaj+szűrő+munkadíj
akciós áron, ajándék mosással!

Izelítő árainkból:

| | |
|-----------------------------|----------|
| Suzuki Swift 1,3 (83-2003) | 14.100.- |
| Skoda Felicia 1,4 (94-2001) | 14.450.- |
| Opel Astra 1,4 (91-2002) | 14.050.- |
| Fiat Punto 1,2 (93-99) | 14.280.- |
| Ford Transit 2,5 (85-2000) | 18.200.- |

Más típusokrt is, érdeklődjön,
egyeztessen időpontot az 59/321-134 /20 telefonszámon.

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS

Ma bejelenti, azonnal vizsgázhat!

Motorokénékpárok és gézüzemű gépjárművek vizsgáztatását is vállaljuk.

Eredetiség vizsgálat minden hétköznap!

Az árak 2010.05.01. 2010.05.01.ig érv. Az árak tartalmazzák az ÁFA-t.

**5310 Kisújszállás
Deák F. u. 69-75.
Tel: 59/321-134
www.fordsandorservice.hu**

Feel the difference



TOPÁZ

ÓRA-ÉKSZER SZAKÜZLET

Kisújszállás, Arany János út 2.

Tel.: 59/520-540

Nyitva: h-p.: 8.30-12.00; 12.30-17.00
szombat: 9.00-12.00

Aranyékszerek, karikagyűrűk,
órák nagy választéka

- Ékszerjavítás
- Tört arany felvásárlás, csere
- Kvarcóraelem-csere
- Bankkártya elfogadó hely

Barátságos kiszolgálás;
minőség, kedvező ár!

A Kisbíró következő száma 2010. június 12-én, szombaton jelenik meg. Lapzárta 2010. június 4-én, pénteken 12.00 órakor. Cikkét a Polgármesteri Hivatal 27-es irodájában lehet leadni. Lehetőleg floppy-lemezen vagy a tan.eszter@kisujszallas.hu e-mail címre juttassák el az írásokat. (Szerk. KE)

Kisbíró - Kisújszállás Város Önkormányzatának hírlevele

Megjelenik havonta az önkormányzati üléseket követő héten 5000 példányban. Szerkeszti a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Kisújszállás Város Önkormányzata
A szerkesztőség címe: Polgármesteri Hivatal, 5310 Kisújszállás, Szabadság tér 1. Telefon: (59) 520-222 Telefax: (59) 321-139 Tördelés: Kiss Endre
ISSN: 1416-2350 (Nyomtatott), HU ISSN 2060-7202 (Online) - Nyomdai munkák: KIS-ÚJ-LAP Kft., 5310 Kisújszállás, Munkácsy u. 8. Telefon: 06-20/458-6999